
 

 

 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ κας ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ ΜΠΟΥΡΙΚΑ 
 

Η κα Σταυρούλα Μπούρικα Γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Αλιβέρι 

Ευβοίας του ΔΗΜΟΥ ΚΥΜΗΣ – ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 

 
 

όπου είναι και η έδρα της Επιχείρησης MAYEVO! 

 

Σπούδασε ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ στην Πάτρα και έχει Πτυχίο ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΙΑΣ 

της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. 

 Λόγω γάμου μετακόμισε στη Γερμανία σε προάστιο της Φρανκφούρτης 

διότι εκεί ήταν ο σύζυγός της Κων Τζαβάρας,  Εστιάτορας με επιχείρηση 

Steak House!  Αργότερα επέστρεψε στην Ελλάδα διότι απέκτησε δυο (2) 

παιδιά τον Δημήτριο Τζαβάρα Α΄ Μηχανικό πλοίων  και τη Σοφία 

Τζαβάρα Φυσικός υπάλληλος της ΒΙΑΝΕΞ. Στην Ελλάδα αγόρασε μικρό 

κατάλυμα 15 δωματίων στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ όπου εργαζόταν ως 

Ξενοδόχος φτιάχνοντας τα εδέσματα στους πελάτες της.  Τα εδέσματα 

πάντα αποτελούσαν ένα βιωματικό από γονείς αγαπημένο χόμπι! Τους 

χειμώνες όταν επέστρεφε στην Εύβοια εργαζόταν στην εφημερίδα η 



ΦΩΝΗ ΤΗΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ και παρακολούθησε Σεμινάρια και 

αποκτώντας Πιστοποιητικά για Χειρισμό υπολογιστών, ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ &  Αργότερα άνοιξε 

Τουριστικό Γραφείο και με τα Ταξίδια των γκρουπ γνώρισε και γεύτηκε 

γεύσεις από όλη την Ελλάδα και όχι μόνο.  Για κάποιο σοβαρό όμως 

γεγονός την ανάγκασε να κλείσει το Τουριστικό Γραφείο και να 

αναλάβουν το κατάλυμα τα παιδία της. Στο διάστημα αυτό άρχισε να 

διαβάζει Μαθήματα Ψυχολογίας  παρακολουθώντας Σεμινάρια του 

Πανεπιστημίου ΑΙΓΑΙΟΥ απέκτησε ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ Επιμόρφωσης! 

Στον ελεύθερο χρόνο της πάντα δημιουργούσε γεύσεις γκουρμέ ειδικά 

στη καραντίνα όπου πήρε και τη μεγάλη απόφαση να ανοίξει  Επιχείρηση 

κάνοντας το χόμπι της πλέον Επάγγελμα επινοώντας το όνομα 

MAYEVO, κατοχυρωμένο στην Ε.Ε.  Το νόημα της επωνυμίας αυτής 

είναι καταρχάς μια σύνθετη λέξη από τη λέξη ΜΑΓΙΣ (ΑΡΧ.ΕΛΛΗΝ) = 

Γλύκισμα & τη λέξη ΓΕΥΩ (ΑΡΧ. ΕΛΛΗΝ)= Γεύομαι, ώστε και τα δυο 

μαζί αποτελούν μια Γκουρμέ ονομασία! 

 Παράλληλα στο διάστημα αυτό παρακολούθησε Σεμινάριο, αποκτώντας 

Πιστοποιητικό για την Ασφάλεια, Επεξεργασία & Τυποποίηση των 

Τροφίμων 
 

 

Τα προϊόντα MAYEVO Συμμετέχουν στο Πρόγραμμα ‘ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

ΠΡΩΙΝΟ’ του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος, 

 



 παρέχοντας μπόνους στους Ξενοδόχους πελάτες, τα «έξυπνα μόρια» για 

την μοριοδότησή τους στον ΕΟΤ! 

 

 

Η Επιχείρηση MAYEVO είναι Μέλος του ΟΜΙΛΟΥ UNESCO 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ,  

  

διότι οι Επιχειρήσεις – ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ δημιουργούν εδέσματα για την 

ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ, η οποία αποτελεί πολύτιμη πολιτιστική κληρονομιά 

και είναι το Μάρκετινγκ του Ελληνικού Τουρισμού! 

 

Τα προϊόντα MAYEVO έδειξαν τη παρουσία τους στη HORECA 

2023 με τη ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ καθώς πρόσφατα 

επίσης και στη ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ IFE στο 

ΛΟΝΔΙΝΟ όπου πλήθος επισκεπτών δοκίμασαν τις γεύσεις. Επίσης η κα 

Σταυρούλα Μπούρικα έδωσε εκεί συνέντευξη, ως εμπνευστής και 

δημιουργός,  στο HELLENIC CHANEL περιγράφοντας τις γεύσεις της! 

Έλαβε μέρος στον Διαγωνισμό Μεσογειακών Βραβείων Γεύσεων – 

Τροφίμων & Ποτών  MEDITERRANEAN  TASTE AWRDS 2023 με 3 

γεύσεις  που πραγματοποιήθηκε στο Λονδίνο υπό την αυστηρή κριτική 

των 16 Σεφ με επιτυχία διακρίθηκαν και τα τρία με το έπαθλο το 

SILVER και συγκεκριμένα οι γεύσεις το 

1.  ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΡΟΛΟ ΣΥΚΟΥ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ ΜΕ ΜΑΥΡΟ 

ΣΚΟΡΔΟ, 

2. ΤΟ ΓΛΥΚΟ ΚΟΥΤΑΛΙΟΥ ΕΛΙΑ ΠΡΑΣΙΝΗ ΓΕΜΙΣΤΗ 

3. Η ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ – ΜΗΛΟ ΜΕ ΤΣΑΙ ΜΑΤΣΑ 
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